

志愿填报统招代码060



济南市天桥区黄河实验学校

十二年一贯制培养 助力学生全面发展

专家治校、名师执教、科学施教、严格管理……一所优质学校所应具备的特点，在济南市天桥区黄河实验学校的身上都可以找得到。济南市天桥区黄河实验学校(以下简称黄河实验学校)是经教育主管部门批准成立的十二年一贯制全寄宿制民办学校，秉持着“为每一位学生的终身发展奠基”的办学理念，学校始终坚持实施全寄宿制、全员育人、全天候服务、全人培育的“四全”育人模式，构建起六大多元课程体系，助力学生全面而有个性地发展，唤醒学生的生命潜能；推进强课提质、强研提质、强师提质的“新课堂”建设工程，以学生为中心，提升学生的思维品质；以服务为导向，从小学到高中、从学习到生活、从时间到空间，用“一站式”的服务见证着学生成长的每一步。

学校、奉献学校、充满活力的核心骨干教师团队56人，他们来自东北师范大学、山东师范大学、辽宁师范大学、陕西师范大学、曲阜师范大学等优秀师范院校。

为进一步提升教师课堂教学水平、提高课堂教学质量，学校借助丰富多彩的教研活动、优质课比赛活动，以研促改、以改促教，全面推进学校的教学教研工作，实现由研究“教”到研究“学”的根本性转变。每年的优质课比赛中，各学科老师结合学科特点和自身优势，认真锤炼课堂、精心编制导学案，创新设计了多种小组合作学习活动。老师们以导学案为依托，将预习合作、探究合作、作业合作贯穿课堂始终，呈现了一节节生动、主动、互动的高效课堂。

近年来，在济南市组织的各类考试中，学校成绩均取得了提升。特别是增值性评价指标进入全市第一梯队，真正实现了“低进高出、高进优出”的办学目标。名师团队、清北团队、硕博团队和骨干团队组成了黄河双语超一流的梯次科学、结构合理、老中青三结合、长远发展底气足的教师队伍，可谓人才济济、藏龙卧虎，为黄河双语每位学生的学习和发展储备了雄厚的师资力量。

一所蓄势待发、社会赞同、家长认可、学生受益的高质量品牌名校，已经崭露头角、冉冉升起。济南黄河实验学校前途光明、未来可期。

严格的管理模式 激发学生斗志活力

学校始终坚守“教育就是唤醒、激励、点燃”的教育理念，致力于“爱的教育”和“严的管理”完美融合，学校实行全寄宿管理、全环境育人、全天候服务、全过程培养的育人管理模式，严格一日常规，培养学生的自律力、吃苦力、坚持力和梦想力。科学化学生在校时间，学习效率得以充分保证。

学校实施小班化管理、双班主任育人、双导师制陪护，最大限度地尊重、关爱、陪伴每一位学生。学校餐厅清洁卫生，饭菜可口、花样众多，一日三餐为孩子们提供一应

俱全的各种膳食美味，热情周到的服务更是让学生体会到家的温暖。学生宿舍优雅温馨、条件优越，有温度的管理，让学生流连忘返，进而以充沛的精力和热情投入到紧张的学习当中。温暖安全的保障体系、细心周到的服务管理让学校成为孩子成长的另一个温馨有爱的家。推行“主题教育”“激情教育”和“榜样教育”，唤醒、激发、点燃每一个孩子的生命潜能。

同时学校不断完善学生奖励机制，为了激励志存高远的优秀学子刻苦学习，将来成为祖国建设的栋梁之材，学校制定出台了免除学杂费、设立升学奖学金等一系列奖励政策，以此鼓励志向远大的优秀学子，向着更高的目标不断前行、奋力冲刺。

学校还出台了教师奖励机制、绩效工



资奖励机制、校长基金奖励机制、核心骨干奖励机制、职称评审晋升机制，极大地提高了教师干事创业的积极性，重奖优秀、激励先进，教师队伍充满活力，彰显人责任。

教育需要情怀，教育更需要关爱和陪伴，黄河双语的每一位管理者和每一位教师都在用爱和责任托起家庭未来的希望。

开展多元课程 促进学生全面有个性发展，助力英才青春梦

学校的多元校本课程对于学生学习来说有着深厚的吸引力。该校多元校本课程本着“激发兴趣、尊重差异、凸显个性、提升素养”的课程理念，学校整体构建起了基于学生核心素养发展的特色校本课程体系，100多门选修课程，涵盖公民素养课程、阅读语言课程、艺术课程、体育课程、科技课程、研学课程六大类，旨在培养学生的家国情怀、人文素养、审美情趣、健康体魄、思维品质、责任担当，课程为孩子们的未来打开另一扇窗。学校积极开展“读书节、艺术节、体育节、英语节、科技节”等学科品牌活动，给孩子搭建历练的舞台，提升学生的综合素养。



同时，学校还有培优补弱课程，学校充分关注到每一个学生的成长和学习，因材施教，培优补弱，开设了培优补弱课程，每个周都有专门的补弱时间，为学习有困难的孩子精准辅导，“永不放弃任何一个学生”是学校对家长的承诺。学校开展了“名师名家黄河讲堂”，定期邀请名师名家，为优秀的孩子拓宽视野，提升学科素养，让优秀者更优秀，解放家长，成就学生。

为优化创新人才培养模式，聚焦优生培养，积极应对强基计划教育改革，培养有家国情怀、有坚定信仰、有卓越素养、人格健全的复合型科技创新人才，学校设立科学创新班，该班优先进行初高中课程衔接，优先体验科学项目研究和校外研学综合实践，单独开设定制化课程，参加国家奥林匹克竞赛和高校强基计划。学校还设立了优厚的升学奖励，实行学杂费减免政策，激励优秀学子奋楫扬帆，逐梦未来。

现如今的黄河实验学校，专家云集、名师荟萃，教学相长、管理规范，这里是托起明天太阳的地方，是你施展才华、走向成功的沃土，更是你梦想成真、成就未来的摇篮，选择黄河双语，还你精彩未来。学校向广大学子发出诚挚的邀请：来吧，我们一起去追梦！



打造优秀团队 引领学校高质量发展

据了解，学校在全省范围内聘请了德高望重、经验丰富的高层次教育专家，如名校校长组成学校的管理团队，为学校高质量发展举旗定向、顶层设计、全面指导，构建起了“人本化、精细化、团队化、创新化”的管理文化，厚植文化底蕴，引领高质量发展。学校的发展始终沿着管理规范、作风扎实、课堂高效、成果显著的轨道披荆斩棘、一路前行。从2017年办学之初仅有238名学生，发展到2023年的5072名学生，办学规模的变化凸显品牌的影响力、家长的认可度。学校加大投入，高薪聘请引进了省内外知名高中学校的专家名师团队近40人，引领教学改革和青年教师的发展；培养了扎根



扫码微信二维码报名咨询

